
Question 1 : Question 1

Quel est le coût matière de l’article PLET100 ?
0.99

1.50

2.12

2.49

Question 2 : Question 2

Quel est le coût matière de l’article ETA100 ?
2.49

2.89

3.12

4.49

Question 3 : Question 3

Quel est le coût matière de l’article ARM100 ?
12.49

22.89

30.12

36.99

Question 4 : Question 4

Quel est l'écart sur l’article PLET100 ?
4.48

4.50

6.20

6.49

Question 5 : Question 5

Quel est l'écart sur l’article ETA100 ?
1.99

3.50

4.89

5.73

Question 6 : Question 6

Quel est l'écart sur l’article ARM100 ?
30.55

41.50

47.09

92.01

Question 7 : Question 7

Article ETA100
Quel est le coût Matière dans la colonne Coûts des niveaux inférieurs ? 

1.35

2.49

6.11

6.71

Question 8 : Question 8

Article ETA100
Quel est le coût Main-d’œuvre dans la colonne Coûts du niveau ? 

1.00

2.49

4.15

6.22

Question 9 : Question 9

Article ETA100
Quel est le coût total de l’article ETA100 ? 

8.00

8.49

8.55

8.62

Question 10 : Question 10

Article PLET100
Quel est le montant des amortissements pour l’article PLET100 ? 

0.28

1.77

2.07

2.62

Question 11 : Question 11

Quel est la marge de l’article ARM100 ? 
55.40

71.82

92.12

106.05
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Question 12 : Question 12

Quel est le coût main-d’œuvre standard pour l’article ARM100 ? 

43.96

49.41

49.99

61.87

Question 13 : Question 13

Centre de coût FAB

Quel est le coût standard Machine ? 
10.33

16.07

18.14

22.18

Question 14 : Question 14

Centre de coût FAB

Quel est le coût standard Main-d’œuvre directe ? 
11.44

21.49

24.95

28.24

Question 15 : Question 15

Gamme DL

Quel est le montant total des coûts fixes pour la gamme DL ? 
23.78

24.95

26.52

27.75

Question 16 : Question 16

Gamme DL

Quel est le montant total des coûts variables pour la gamme DL ? 
3.33

4.47

6.52

7.75

Question 17 : Question 17

Quel est l’écart sur le coût matières de l’article PLET200 ? 
0.00

1.04

5.85

6.12

Question 18 : Question 18

Quel est l’écart sur le coût matières de l’article ARM200 ? 
1.09

4.04

5.89

10.14

Question 19 : Question 19

Quel est le taux horaire simulé Main-d’œuvre directe du centre de coût FAB ? 
15.82

19.80

25.25

28.97

Question 20 : Question 20

Quel est l’écart Coût de main-d’œuvre pour l’article PLET200 ? 
1.08

9.88

15.15

19.89

Question 21 : Question 21

Quel est l’écart Coût de main-d’œuvre pour l’article ARM200 ? 
6.85

9.92

9.54

10.14

Question 22 : Question 22
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Quel est l’écart Total pour l’article ARM200 ? 
2.00

19.67

20.24

25.89

Question 23 : Question 23

Quel est l’écart dû à la taille de lot pour l’article PROFIL ? 
0.00

0.11

0.51

3.85

Question 24 : Question 24

Quel est l’écart dû à la taille de lot pour l’article ARM200 ? 
2.02

6.70

11.11

23.85

Question 25 : Question 25

Quel est le montant total des stocks ?
6100.43

6189.22

7894.20

11354.20

Question 26 : Question 26

Quel est le montant total des écarts sur prix d’achat ? 
0

1708

1999

2400

Question 27 : Question 27

Coût de l'OF relatif à PLET100
Quel est le montant total des écarts ? 

62.55

63.33

69.89

72.25

Question 28 : Question 28

Coût de l'OF relatif à PLET100 clos
Quel est le montant total des écarts ? 

62.55

89.77

122.42

150.80

Question 29 : Question 29

Quel est le coût des rebuts (compte 908) ? 
41.48

60.22

80.47

100

Question 30 : Question 30

Quel est le montant total des écarts sur achats ?
1077

1556

1656

1753
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